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ZMAGA NAD UMOM                                                             
Vodi:  gdč. Lana Praner z Gospodi, 29. julij 2023             
 
Takole. Sedaj lahko tudi v Našemu času, Našega zavedanja in obstojanja tudi pričnemo. 
 
Najprej pa iskreno in toplo pozdravljeni. 
Danes Sem Jaz Tisti, kateri Bom spajal ume in razume vseh svetov, vseh časov in prostorov, 
ki so v povezavi z vašim svetom vašega stvarstva. Torej, z živim svetom živega človeka in 
živega vstajenja tukaj, kjer živite, bivate ali sobivate. 

 
Danes pripada Meni ta čast, Brahma Brahmanjurski Visočanski, da 
nekako raztolmačim, razčlenjam in prepletam predavanje ali Besedo, 
Živo besedo, ki je podana prav za vas. 
 
 
 

 
Današnja tematika je pravzaprav posebna tematika, v kateri boste dojeli, razumeli in morda 
bili bolj odprti in zavedni v tem, kaj se dogaja z vami, z vašim telesom. Kdaj ste vi? Kdaj niste 
vi? Predvsem pa se bo tematika prepletala na postavitev: NE VEM, NOČEM ali pa NISEM. 
Torej, prepletanje niti, v katerih se boste zavedali, da je razdelitev vsesplošno znana.  
 
In če dobro pogledate, opazujete lahko svojega otroka, ko nekako zahtevate nekaj in otrok 
se upre. »Tega NOČEM! NOČEM tega jesti!« In prične cepetati, ropotati ali ječati. Noče otrok 
jesti, kar VI hočete, kar vi razmišljate, kar vi pričakujete, kar vi postavljate in kar vi dajete v 
ultimat. 
 
Torej, otrok pravi: »NOČEM tega jesti!« 
Kdo se upira? Zakaj se upira? In čemu se upira? 
 
Si predstavljate, da je možgan ena velika gmota velikega računalnika, velikega 
računalniškega sistema, v katerem imate različne programe, v katerem imate različna 
življenja, različna vzgojiteljska in programiranja, programirana in sprogramirana različna 
spominska polja? 
 
Zakaj spominska polja? 
Ker je vse le energija iz nečesa, kar je potrebno preoblikovati. Ker zaradi ne preoblikovanja 
spomin nižje vibrira, ker ni bil v soglasju ali v sozvočju Matere Narave, ljubezni in vstajenja 
tam Zgoraj ali večnega popotništva. 
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Kaj pomeni večno popotništvo? 
Da lahko potujete iz časa v čas, iz prostora v prostor in ne vstopate več v materijo, ker vam 
ni potrebno preoblikovati spomina. 
Energija je namreč spomin. Spomin, ki ste ga ustvarili ali preoblikovali do te mere, da niste 
dali impulza ljubezni ali čutenja. 
 
Kadar ni impulza ljubezni ali čutenja prehajate v fazo, v kateri imate občutek, da vas teža 
potiska in OBTIČI. 
Teža, ki jo dobivate, je vse le program, je spomin, ker nekdo nekaj ZAHTEVA, ker nekdo 
nekaj PRIČAKUJE, ker nekdo UTEMELJUJE. 
 
Zakaj prehaja do tegá? 
Ker je vse program! 
 
Vi izhajate iz dejstva, da je vse kot korak za korakom. Točno določen zapis, ki je zložen iz 
davninske malhe.  
 
Kaj pomeni davninska malha? 
Imate skupek različne teže, različnih spominov ali delčkov, utrinkov skozi različna življenja, ki 
ste jih imeli, prehodili ali postavili. 
 
Če zakopljemo zelo globoko vanje, nižje kot gremo, težje je. 
Tako kot kavne usedline! Se posedejo v, na nižino ali na najnižjo točko, kjer obtičijo in 
zacementirajo lahko kozarec ali zacementirajo prostor. Tako se ustvarja neki nivo, neki 
prostor ali neko polje. 
Ko prestopate iz tega polja višje, je usedlina lahko le malo kalna. Vendar, glavna, glavna 
usedlina je mirujoča. To je ta, v kateri ali o kateri Sem opeval ali Smo opevali kot veličino 
(pozdravljena Lanjuša, Jasarantoto…) iz glavne usedline, iz katere je nekako prešlo luščenje 
ali višji del trpkih usedlin, ki so nekako presihajoče ali gibajoče in je navidezno voda malo 
kalna. Govori o dejstvu, da je tam višje polje in je po nivoju postavljeno tako, da izgleda, kot 
bi dejali, da je nekaj malo zrn ali koščkov, drobtinic spomina za preoblikovati. 
 
Višje kot greste, bolj je čista voda, bolj je čista usedlina. 
Tako je po nivoju telesa. Tako je po nivoju sestavljeno fizično telo. 
 

Usedline najtežjih zapisov so v podplatih.  
In višje kot greste, bolj čiste so in se zataknejo v 
predel grla in grlenega dela. 
Tam se najvišja usedlina časti konča.  
Kajti, časti gredo od popkovnega dela do grlenega 
predela.  

 
Prav na glavo postavljen svet, bi dejal marsikdo! 
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Višje kot greste, bolj čisto je. Nikakor ne! 
Um in razum bi moral biti na področju tik od popka pa do grla. In višje kot bi šli, bi morala 
biti usedlina čistega vsegá. 
 
ZAPISI, KI JIH JE USTVARJALO FIZIČNO TELO SE NAHAJAJO V PREDELU NOG, PODPLATOV ALI 
DIMELJ 
 
Torej, kaj pomeni, da je zamenjano polje? 
 
Ko izhajate iz dejstva, da je telo sestavljena energija, da je nivo telesa po treh glavnih 
nivojih -  usedline spomina telesa so v predelu nog, podplatov ali dimelj. To je vse – notri 
so zapisi ali iz tegá je sestavljena duša telesa.  
To so spomini, ki jih je ustvarjalo fizično telo: udarec, klofuta, prijem ali dotik, ki je 
običajno bil pekoč ali boleč. 
 
Torej, vsi dotiki, vse, kar se je dogajalo posledično po nivoju telesne strukture, se nahaja v 
nogáh. 
 
USEDLINA ČISTEGA SRCA SE NAHAJA V POLJU SRCA (od popkovnega dela do grlenega dela)  
 
Torej, ko prehajate v POLJE SRCA, torej, kjer so bili OBČUTKI tista osnova, da je nastajala 
usedlina, se je zapis, kjer je srčno polje bilo aktivno, ustvarjal nivo čiste usedline, 
USEDLINE, ne čistine, ker čistina je shramba, usedlina čistega srca, se pravi, pa se je 
nahajala od popkovnega dela pa vse do grlenega dela. Torej, polje srca! 
 
To je najmočnejše polje. Na to se veže Instinkt, intuicija, vsa različna vodstva. Se pravi, tudi 
vi ste kot zasnovniki v središču svojega srca. Se pravi, v središču vašega polja.  
 
NASTANEK USEDLINE ČISTINE ALI PLITVINE PO NOGAH VODI MOŽGAN, UMSKA (se uči in 
nauči) IN RAZUMSKA (ima spomin, po katerem dela in ustvarja)  ENOTA 
 

In najbolj pretkana ali prefinjena energija, ki je bila, pazite to!, KRIVA, 
SOKRIVA ali USTVARJALNA, da je nastajala usedlina čistine ali plitvine 
po nogah, govori, da jo je vodil možgan. 
 
NE VEM, bi lahko nekako najprej začeli. 
 

 
“NE VEM” pripada možganskemu delu energije, ki je tisti, ki se UČI. 
 
Če se spomnite ali če ste bili, skozi različna leta ali desetletja pozorni na to, Smo Mi vedno 
uporabljali izraz UMSKA in RAZUMSKA enota. UM in RAZUM. 
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UM je tisti, ki se UČI in NAUČI. 
RAZUM pa je tisti, ki IMA SPOMIN, po katerem on dela in ustvarja. 
 
Potem imate PRELIV okoli možgana. Bi lahko dejali, zadnja energija telesne duše.  
 
 

Tako kot Zasnovnik, ki ga imate tukaj, v osrčju pleksusa in je nevtralna 
enota, nevtralno bitje, nevtralna ljubezen, nevtralna srčna energija, torej 
izhaja iz tega polja. 
 
 
 

 
UMSKA in RAZUMSKA ENOTA pa dobita nevtralni energetski pol, tako kot Zasnovnika, v 
zadnjem življenju, dobita nevtralno energijo, ki se preliva okoli njega samega in je tako kot 
zasnovna umska in razumska enota. 
In kadar se uporablja ta energija ali ta del tega področja, govori nekdo iz telesa, iz tega 
telesa in pripada nevtralni energiji. 
 
To je tako, kot bi nekdo sedel na nekem stolu in pobiral iz košare znanje, neznanje, védenje, 
ne védenje. Torej, to je tisto, kar je za njega kot popotnica. 
 
OB BESEDI »NOČEM« SE V NAS UPIRA ENERGIJA, KI JE IMELA RAZUMSKO GMOTO, PREBUDI 
SE ZGODOVINA 
 
Kadar otrok spregovori, da nekaj NOČE, je beseda: »NOČEM jesti, NOČEM piti, NOČEM 
govoriti, NOČEM narediti!«, se pravi, se v njemu upira energija, ki je nekako imela 
razumsko gmoto. 
 
RAZUM je bil v davnini tisti, ki je skalkuliral, ki je sprogramiral, ki je dejansko podal rešitve. 
 
In kadar prideta v nasprotju ta dva ali v simbiozo, se pravi, da se položita in zapeljeta 
skupaj, se ustvari zapis in se ustvarja balans. Kot bi dejal, na novo se zapisuje USODA ali 
KARMA. 
 
Če bi vi svojega otroka pričeli bolj opazovati, dal Sem samo primer otroka. Kasneje Bom 
razpletel, da gre to na vsakogar, na vsako živo bitje. Na kogar koli! Lahko tudi na psa. 
 
In kadar otrok reče: »NOČEM!«, se takoj zbudi zgodovina, zgodovinski zapis. In bi vi lahko 
prelistali po Knjigi Življenja, kdaj je bil prvič postavljen upor – NOČEM!  
Torej, ko je nekdo v zgodovini jemal pozicijo, da se je postavil kot praporščak, kot upornik, 
kot nekdo za pravico in je dejal: »NOČEM tega narediti, ker je to zločin!« In so ga obglavili. 
Čisto preprosto! 
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Torej, ko je nekdo iz ČASTI stopil na površje, se postavil v ospredje in se je postavil kot 
upor, je iz pravice, iz časti nastal zapis. 
Skozi večtisočletno zgodovino se je potem pojavljal zapis NOČEM. 
 
Dandanes, otrok, ko dobi na krožniku hrano, morda pogleda, kako izgleda. Ampak, če dobro 
pogledate, je otrok od nekod prenesel spomin, da nekaj NOČE. Torej, spomin, ali na to, kdo 
mu daje, na kakšen način mu daje. Predvsem pa bi morali pogledati po zgodovini, kdaj se je 
pričel postavljati zapis, da je nekdo postavil sebi nočem. 
 
KAKO SPREOBRNITI POLJE MOŽGANA IZ »NOČEM« V »HOČEM«? 
 
Kako spreobrniti polje možgana v to, da HOČE oziroma, da sprejema? Zelo preprosto! 
Takrat, kadar se nekdo nekomu upre, bi moral tisti, ki DAJE, zavzeti pozicijo 
SPRAŠEVALCA. 
 
»In zakaj ne bi jedel?« 
»NOČEM jesti tega, ker je barva zelena in je fuj!« 
 
Tako Sem opazoval nekoga, ki se je kremžil. 
In mati je nadaljevala: »In zakaj je barva zelena fuj?« 
»Zato, ker je fuj. Ker je umazano, ker je driskasto!«, se je kremžil otrok. 
 
In kako izpeljati, da spremeni program NE in FUJ in UPOR v to, da poskusi? 
Pogovori – dogovori. 
 
»In kaj bi bilo, če bi poskusil tole zeleno reč?« 
In takrat otrok pravi: »In kaj mi daš? In kaj mi daš? In kaj mi daš?« 
 
Pa veste, zakaj se tako obnašajo? Ker so, pač, malo bolj razvajeni! 
Ampak, če je mati ali nekdo bolj vztrajen od njega in spravi to v hudomušnost in v igrivost, bi 
se lahko dogovoril. 
 
»Dobro, pa narediva takole: če poješ žličko ali poskusiš prst pomočiti v to zeleno gnusasto 
reč,« in se pričnete pačiti, dobite ravno kontra učinek tistemu, kar otrok pričakuje. Torej, 
pričnete se igrati. V »NOČEM« je potrebno spraviti v igrivost! 
In ko mati prične, na primer, kot Sem opazoval neko mati, je pričela packati po tej zeleni 
reči, ki je res izgledala kot neka čežana, spackana in zelena, ali špinača ali nekaj podobnega, 
kar je imel vse zmešano, in sta se pričela igrati. 
In ko sta se igrala, ga je mati pričela mazati in on se je pričel igrivo vesti in poigravati z njo. 
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Kaj je mati dosegla? 
V nekemu trenutku se je otrok pričel pačiti, ker mu je mati potisnila na jezik nekaj reči. In v 
tistem packanju se je otrok spomnil, da bi njej vrnil enako. In tako sta pričela drug drugega 
hraniti z dlanmi. 
 
Kaj sta naredila? 
Spremenila sta program! Iz FEJ, FUJ in NOČEM sta v nekaj, kar HOČEM! In otrok je dobil 
spomin, nov zapis, da je pa vsekakor lahko nekaj, kar ni hotel, lahko v besedo ali 
postavitev »HOČEM«.  
Od naslednje pozicije je znova, ko je prišla na krožnik enaka postavitev, je dejansko 
pričakoval, da se bosta poigrala. In sta se! Sicer ne tako dolgo, ampak samo malo, pa je bilo 
že dovolj! Ker možgan je sprejel, da to ni upor, da to ni nekaj, kar bi nasprotoval, ampak, kar 
si je željno želel, da bi pristal. 
 
Torej, če v enakem igrivem tonu podate enako postavitev, da se pričnete z besedami in 
dejanji poigravati in igrivost spravite v tisto, kar je nekaj kot upor, bo vaš možgan pričel to 
sprejemati kot nekaj sproščenega, nekaj razigranega in nekaj igrivega, kar bo pričel 
raziskovati in spreminjati vibracijo zapisa in te teže. 
 
Zelo enostavno!  
In če imate primer, na primer:  
Kadar nekoga gledate in vidite, da nekdo nekaj zahteva, v njem poiščite nekaj 
simpatičnega. Kot na primer: jaz bi moral sodelovati z nekom, ki mi niti malo ni po volji. Pa 
verjemite, ne glede na to, ali smo bogovi ali smo božanstva, ali bi bili človek ali bi bil robot, 
vedno prehajate v faze, kjer imate nasproti nekoga, ki je drugačen od vas. 
 
Kako obrniti, da nekaj NOČETE, pa potem v to, da HOČETE? 
Spremenite in poiščite v osebi, da nekaj na njemu hočete imeti! Ali zbezati iz njega 
nasmeh, ali iz njega izbezati razigranost, igrivost.  
Se pravi, če nič drugega poskušajte, ko je tečna oseba, nekako res tečna in res sitna in 
nočete niti biti v njeni bližini, poskušajte obrniti igro drugače. Nakremžite se. 
 
Kaj naredi otrok? Huh, huh, nakremži se, potem pa nekaj ušpiči – ali se vas dotakne ali vas 
požgečka ali nekaj.  In prevzamite enako pozicijo tudi vi! 
Pričnite se malo hudomušno, po igrivo malce popačiti. Morda, to je samo primer, da boste 
razumeli, kako spreminjati in spravljati nekaj v NOČEM, da HOČETE. Ali pa, ko greste mimo, 
človeka požgečkajte in hitro hitro jo ucvrite navzven. 
 
Kaj pomeni? Bodite igrivi! 
In ko z igrivostjo ustvarite nasprotno polje iz tistega, kar nočete, bo ta oseba, na primer, ki 
je temelj, da nekaj nočete ali ne morete ali kar tako, izbezala ven nasmeh in drugo polje. 
In  takrat bo med vama nastala energija premirja. Tako boste zapise pričeli spreminjati v 
nekaj, da hočete. Sprememba zapisa! 
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Ko v naslednje pridete okoli, se boste samo malo popačili in boste videli, da privabite 
nasmeh na obraz tistega, ki ste ga imeli v nasprotnemu polju, da nekaj niste hoteli ali da je 
šla beseda: »O, nočem z njim sodelovati! Nočem njega gledati! Nočem ga videti!« 
 
In kaj se zgodi? 
V tistem trenutku, ko pričnete iz njega počasi počasi premikati nasmeh, igrivost, bo ta 
oseba pričela spreminjati sebe. To je bistvo! 
 
Torej, v njemu boste pričeli zbujati igrivega otroka, toplino, milino in iz njega boste izbezali 
tisto nekaj lepega, kar bo pripeljalo v to, da boste spreminjali pogled na osebo in da se bo 
oseba ob vas pričela čutiti prijetno. In enako tudi vi ob tej osebi! 
 
Če dobro pogledate boste videli, da včasih vam gre kakšna oseba lahko zelo globoko do 
vašega živca korenine in rajši bi ga izstrelili iz topa na nebotičnik, še bolje pa na luno!  
 
Ampak, po določenemu času pa vam takšna oseba kar zleze pod kožo. Zakaj? 
Zato, ker ste vi vede ali nevede iz njega pričeli bezati nekaj lepega. Takrat govori o dejstvu, 
da ste iz njega izbezali toplino, milino in spremembo posledično vašega zapisa. Tako se 
NOČEM spreminja v HOČEM. 
In kar naenkrat se lahko zaljubite. Kar naenkrat HOČETE to osebo, ki jo prej niti malo niste 
hoteli NITI videti, kaj šele razumeti ali sprejeti. 
 
Torej, energija, igra energije spremembe dela čudeže! In takrat razumski del postane 
razumljen in podaja rešitve in spremembe. 
 
Kadar razumski del prehaja v fazo, v kateri on preprosto dojame, da niste vi njemu 
nevarni, bo pričel na nasprotni strani iz sebe podajati toplino in milino. Zakaj? 
Ker nevtralna energija, ki se ovija v temu življenju okoli možgana kot nevtralni Zasnovnik 
možgana, prevzema igro in zato prihaja toplina. Ne iz usedline, ampak iz popotnice 
nevtralnega možgana kot ovojnice. 
Zato bi lahko o temu delu govorili, da je to kot popotnica duše iz tega življenja, ali pa 
ovojnica kot zapis zasnovnika iz tega življenja. 
 
UMSKI DEL MOŽGANA JE POVEZAN Z UČENJEM 
 
Kadar imate v nasprotnemu delu UMSKI DEL, ne razumski, torej UMSKI del, recimo temu 
drugi del, ki sestavlja in tvori možgan, bo ta povezan z učenjem, z lekcijami.  
In če dobro pogledate, lahko ta umski in razumski del izbeza na sebe popolno davnino, kjer 
ste vi se morali nekaj naučiti. 
 
Si predstavljate, da so vam v davnini ali zgodovini tečkali za to, da ste se naučili brati in 
pisati? Ni bilo enostavno, niti skozi zgodovino niti skozi sedanji čas! Ampak, skozi sedanji čas 
morda pikico lažje od zgodovinskega časa. 
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Vendar, v zgodovini so imeli veliko lažje.  
Prst so potopili v kri ali v kaj, v tinto in so, pač, pritisnili prst in postavili svoj pečat. Kot drugo 
si lahko naredil križec in komu mar za tisti križec! Nekateri so naredili neko kroglo ali karkoli 
takega in to je bil njihov pečat. 
V dandanašnjemu času pa zahtevajo celo avtoratitivni zapis besede, postave, zob in še 
marsikaj drugega, kar je v temu, da je potrebno um sprogramirati, da se NAUČI in DOJAME. 
 
Umski del je dejansko povezan v temu življenju takrat, kadar se morate nekaj naučiti. 
Takrat se izražate: »TEGA PA NE VEM. TEGA PA NOČEM. TO MI PA NE GRE!« Se pravi, je 
nekaj, kjer se na umski del prepleta ovojnica nevtralnega polja v možganu. 
 
Kadar prehajate do točke, da se morate nekaj naučiti in dati nekaj v spomin ali nekdo 
zahteva, da nekaj date na površje, kar ste se naučili, se velikokrat zgodi, da kdo reče: »Uf, 
tega pa ne znam!« 
 
Zelo preprosto! 
Slovenci boste redkokdaj dejali, da nekaj ne znate, ker vam je to izpod časti! Zakaj? 
Ker je to spomin! Skozi zgodovino, če ste dejali, da nekaj ne znate, so vas prebičali. In vaša 
zgodovina trde vzgoje, avtoritete in vsega suženjstva, vam je dala izoblikovani umski del, 
da ste pokorni, ponižni in tlačanski. To je vaš zgodovinski zapis, vaša zgodovina. 
 
Kako spraviti nekaj v to, da si UPATE? Da se upate izraziti, da upate se spogledati, da se 
upate sploh pogovarjati v tonu, kot si ga vi želite? Zelo preprosto! 
 
Tukaj morate vzeti nevtralno energijo ovojnice okoli možgana in vedno znova najprej si 
zaupati, da si UPATE spregovoriti: »Tega pa ne znam!« 
 
In v trenutku, ko se vi izrazite: »Uf, tega pa ne znam!, se morate najprej zavedati klofute, 
posledice, strašenja, kazni.  
Torej, šele ko vi upate stopiti preko tegá, da vas bo nekdo kaznoval, ker je nižje vibriren od 
vas – KAZNI dajejo nižje vibrirne duše, ker ZAHTEVAJO, ker so PROGRAM, ker so 
»navidezno« avtoriteta. V resnici pa nimajo toliko poguma, da bi zmogli doprinesti 
program ljubezni, sočutja in miline, da bi se vi morda naučili, dojeli in razumeli. 
 
Zato je zelo pomembno, da v sebi, že kot otrok, pričnete vzbujati program, da SI UPATE 
SPREJETI KAZEN. Kazen za neznanje! To je prva faza, kjer si vi upate zrušiti zgodovinski 
spomin. 
 
Druga faza je, da si upate sprejeti, da vam prileti klofuta po krivici. Zakaj? 
To je izjemno pomembno, ker skozi to, prav skozi to boste vi zmogli sebi postaviti steber, 
da se boste upali IZRAŽATI skozi življenje. 
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In ne le to! 
Vi si morate zaupati in upati, da priznate: »Tega, pač, ne vem!« 
Nič ni napák, če nekaj ne veste! Ampak s tem, ko si upate izraziti in stati za tem, da se tega 
še niste naučili in prenesete posmeh drugih ljudi, ki niso zreli. Posmehujejo in smejijo, 
ponižujejo samo tisti, ki niso zreli! Zakaj? 
Ker, če bi bili zreli, bi bili v srcu. Bi pluli, bi vas objeli, bi rekli: »Pa kaj je to takega? Nič 
hudega, se bova pa skupaj naučila!« To je že modrost! 
 
Torej, izsmejijo, ponižujejo, plašijo, udrihajo, stopajo nižje vibrirne duše. Ne glede na 
pozicijo, na katero jo imajo! Tudi, če so v šoli! Nekateri, bolj izraziti, bolj udarni – ne zato, 
ker imajo več znanja! Ker takšni otroci, ki več znajo, ki se lažje učijo, ki lažje postavljajo novi 
program, so boljši sužnji, ha, so boljši sužnji, so boljši hlapci, so najboljši preoblikovalci ali 
nadaljevalni sistem za program spomina kot bi delali štampiljke na štampiljko, pečat na 
pečat in ne gredo ven iz svojega ujetega spomina.  
 
Zakaj ne grejo iz ujetega spomina? 
Ker oni se samo učijo, drugega ne znajo! Oprostite Mi vsi tisti, ki se učijo in naučijo v fazi, da 
stopajo na druge. Govorim o tistem, kjer nekateri se delijo preprosto na ljudi ali duše, ki se 
naučijo in posmehujejo, ponižujejo. In običajno so skorajda vsi tisti, ki se naučijo, v 
trenutku preizkušanja ali bodo zmogli prestopiti, da so nekaj več? 
 
Torej, ciklus je zelo pretkan. Tisti, ki se ne znajo izražati ali tisti, ki se želijo izražati. Vse je 
povezano z umom in vse je povezano s to spominsko enoto ali gmoto. 
 
Bodite pozorni! 
Kadar nekdo, ki želi izsmejati, ki želi ponižati, ki želi udrihati dojame, da je to le naučeni 
program, bo dojel, če se bo opazoval, da je nekdo znotraj njega naredil nekaj, zaradi česar 
se vi za trenutek celo opazite in pokesate in se zavedate, da ne bi smeli narediti. 
 
Pazite to!  
Prav ta trenutek je tisti, kjer se ovojnica uma, ki je nevtralna, aktivno postavi in reče: 
»Halooo! Kaj delaš ti tam dol?«, ker je zgoraj. In tisti, ki je spodaj, čisti petelin!  
Torej, dva polja se borita – ali se bo zapis dal na zgodovino ali pa na nevtralno energijo, kot 
na Zasnovnika. 
 
To sta dva področja, dva polja. Dve energiji, ki zmoreta na novo soustvariti ali na novo 
zrušiti. 
 
UPAJMO SE IZRAZITI IN STATI ZA TEM 
 
Kadar nekdo v poziciji opazi, da bo priletela klofuta, da bo priletel udarec, da bo priletelo 
posmehovanje, zmore sebe postaviti v to, da se upa izraziti. Bom dejal: »Pojmo slavo in 
čast taki osebi!«, ker prav iz take osebe nekaj bo! Zapomnite si to! 
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To so prebujevalci! To so zmagovalci! To so tisti, ki upajo! To so tisti, ki poženejo naprej! 
To so tisti zmagovalni!  
Dvajset procentov na svetu je takšnih ljudi. Slava in zmaga! Takšni lahko odidejo iz Zemlje, 
ker niso program. Tako zelo enostavno! TAKO ZELO ENOSTAVNO! 
 
Da vam povem še en trik! 
Ljudje, ki si upajo izraziti in stati za tem, so revolucionarji. Oni spreminjajo svet. Oni si 
olajšajo življenje. Zakaj? 
Zato, ker on bo dejal: »Tega pač ne znam! Tega pa ne vem! Ne razumem tega, kako je to 
mogoče?« In prav čutite, kako za stebrom stoji zadaj.  
 
Takšen človek bo pritegnil k sebi točno takšnega, ki bo pristopil in bo dejal: »Nič hudega!«. 
Ker ga bo začutil, ker se bodo srca povezala, bo prišel morda nekdo iz razreda in bo dejal: 
»Ma, nič hudega!« Vi pravite v šoli: »Ma, daj stari no!« Pa ga tresne po glavi ali po hrbtu in 
potem reče: »Ma, jaz te bom naučil!« 
Drugi, ki je manj razviti, manj razvita duša, pa bo dejal: »He, he, he, he!« Pa naščuval še koga 
in se mu smejal. Ampak, prav ta balast, to je tisto, kar je za stran! Ampak za drugi rang 
preoblikovanja.  
 
UM GRADI STARŠEVSKI ODNOS, ZA STARŠEVSTVO MORAMO BITI ZRELI 
 
Zakaj? 
Ker so takšni tudi starši! Nič drugačni! Nič drugačni, dragi moji! Pa Me okarajte ali ne! 
Če bi starši bili drugačni, bi starši njemu podali podporo. Bi ga opomnili! Ne pa bili njemu v 
vzgled! Ker njega pikajo enako. In enako on pika dalje. 
 
Torej, vse se prične pri starših! Ne družba, dragi moji! 
Um gradi starševski odnos. Starš. Za to morate biti zreli, da ste starši. Saj, ljubiti se znajo 
vsi. Otroke znajo tudi narediti »tako rekoč« vsi.  
 
Ampak, biti pravi starši morajo biti pa starši, ki so SAMI SEBI NAJPREJ VZGLED!  
Torej, starš naj bi bil tisti, ki je dozorel, ki je moder, ki je pripravljen sebe dati, biti ogledalo 
in sebe dati za ogledalo, da otroka enako nauči modrosti, topline in miline. 
 
In ko in če takšen starš ali takšna oseba diha s srcem, je običajno tako, da starše klofuta 
življenje. A po drugi strani, ker so hitrejši v izražanju, pridejo do tega, da se ne obtežijo 
karmično. E, vidite! Zakaj? 
Zato, ker preprosto so iskreni in rečejo: »Sine moj, jaz pa tega ne znam! Bom se pa naučil, da 
ti bom pokazal!« 
 
Ko sine pride s kakšnimi lego kockami, ki jih oče niti ni nikoli videl. Ampak, dedi so običajno 
bolj iznajdljivi in pokličejo koga ali kaj, da jim malo pomaga. 
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Z IGRO BESED, DEJANJ, TRENUTKOV LAHKO SUKAMO ZAPISE V USODO ALI V KARMO, 
POMEMBNA JE ISKRENOST 
 
Torej, bodite pozorni! 
To so igre. Igre besed. Igre dejanj. Igre trenutkov, ker vi lahko sukate zapis, ali v Usodo ali 
v Karmo. In tisti, ki pravijo iskreno: »Jaz tega ne znam! Jaz tega ne razumem! Jaz tega 
nisem še videl! Jaz tega ne poznam!«, prehaja v pot Usode zato, ker je iskrenost. 
 
Vidite ta trik – ISKRENOST! 
 
Kako se bo otrok naučil biti iskren, če starši niso iskreni drug do drugega, do okolice, 
predvsem pa do njega? Kako bodo otroci dojeli, da jih je prinesla štorklja, ko oče ne upa 
spregovoriti, da je spolno občeval s svojo partnerico ali ljubico ali komur, pač, da je nastal 
on? Kako bodo otroci dojeli, ko se »navidezno« ali na primer očka pošali: »Saj sem se samo 
šalil, da te je prinesla štorklja!« 
V resnici pa si sam ne zmore obrazložiti ali raztolmačiti, kaj pomeni spolnost, kaj pomeni 
ljubezen, kaj pomenijo vsa nadaljnja vprašanja in podvprašanja, ki jih otrok zastavi?  
 
To pomeni, ne biti v sramu, v studu do svojega telesa. Ne biti v goljufiji sam do sebe. Ne biti 
v tem, da se je vaš otrok samo zgodil! Zakaj? 
Ker ste si praznili tista moška, mm, mm, mm, no, moda, mošnjo ali kaj drugega, kar svoj 
temperament?! 
 
Preprosto, podučite otroke zakaj nastanejo otroci in kako bi bilo dobro, da bi nastali 
otroci. 
 
Prvo, zakaj nastanejo? Ker nisem bil pazljiv! Ker obstaja pred izliv in glavni izliv. In pred tem 
si že duša izbere pravi trenutek, da se bo sprijela. In obrazložite, kaj je vagina, kaj je penis, 
kako se zaščititi in zakaj se zaščititi. 
 
In če bi se moški znali naučiti, da se da izliv ustaviti ali ga prestrukturirati in energijo 
obrniti naokoli in pognati energijo navzgor, ne pride do zunanjega izliva, ne bi nastajali 
otroci, ki so izgubljeni in pozabljeni. 
Torej, zunanji izliv bi nastal in se oplojeval do točke narasti otroka ali rasti otroka, KO BI 
BIL MOŠKI dovolj zrel in pripravljen na spočetje in sprejetje ženske, ki bi ga ljubila in 
cenila. 
 
To bi bil najboljši odgovor, zakaj je on nastal, zakaj je otrok nastal, od kod je prišel. Ne, da ga 
je prinesla štorklja! Ker otrok ima bujno domišljijo, a hkrati notranji um in razum, ki se 
stepejo medsebojno.  
Ker že ob besedi, »da vas je prinesla štorklja«, se otrok, marsikateri otrok obrne, zakaj nima 
kril, zakaj nima kljuna, zakaj nima nog takšnih kot štorklja? Torej, moral bi biti podoben 
ptiču! Zakaj ni ptič? Zakaj je podoben očetu? 
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In on bo, vsekakor, enako z enakim poganjal naprej. 
 
Bodite pozorni! 
Kadar otroku iskreno poveste kako in kaj nekaj nastaja, kako in kaj je najlažje in najbolj 
modro, otroku daste najmočnejšo popotnico. Zakaj?  
Ker v tistem lahko priznate, da ste naredili napako, da ste se zmotili, da niste bili pazljivi. Nič 
napák, če ste se izrazili. To je vaša zmaga! To je to, kar vi rabite. To je to, kar vi rabite, da 
otroku daste zdravo popotnico, da se tudi očka lahko zmoti. Pa ne zato, da boste dejali: »Ja, 
zmotil sem se in nastal si ti!«  Ne!  
 
»Zmotil sem se, ker nisem poslušal sebe v svojemu občutku in nisem bil zrel za to, da bi bil 
očka. Ampak se trudim sedaj biti najboljši očka, najboljši starš, kolikor zmorem ta 
trenutek. Ampak, ob tebi sine, rastem in se učim. Ti si meni najboljši vzgled!« 
 
Tako bi naredil bister očka. In otrok bi postajal samozavesten. Bi staršu pričel razlagati kaj in 
kako in zakaj in bi ga pričel prevzgajati. 
 
In vedno znova bi vas otrok opomnil: »Ne se jeziti. Objemi mamo. Poljubi mamo. Stisni jo k 
sebi.«  
Torej, pričel bi vas nagonsko zbujati in v vas prebujati srčnost, toplino, harmonijo, tisto, 
kar je otrok prinesel in kar mu sistem še ni ugasnil. 
 
Si predstavljate? 
Ko otrok dojame in razume svojo moč govori o dejstvu, da je otrok poslan vam, da vas 
zbudi, da vas sprogramira, da iz vas izbeza najlepše od najlepšega. 
 
Najmočnejša faza pa je, ko vi dojamete, da ne razumete. Da nimate uma, da bi se naučili. Da 
vam vaš razum morda ne postavlja balansa tako, da bi vi lažje sprejeli ali karkoli, se pravi, 
kjer se notranjost vašega miselnega programa tepe. Kajti, to sta dva bitja. To sta dva ločena 
bitja, ki se trudita biti prijatelja, zaveznika ali pa nasprotnika. 
 
KO PRIDEMO V FAZO »PLUTI«, DRUG DRUGEMU DAJEMO INTUITIVNE SMERI, LAHKO 
POSTANEMO PRETOČEN KANAL 
 
In kadar vi prehajate v fazo, kjer vi pridete v fazo PLUTI – kaj pomeni pluti?  
Ko drug drugemu dajete intuitivne smeri.  
 
Na primer: kadar vi vidite, da bo nekdo nekaj narobe naredil – ali naredil napačno naložbo in 
vi znotraj veste, čutite, da bo to slabo, ker vas vaša intuicija, nekdo od zgoraj na vas apelira: 
»Daj, stopi do njega, da se ne bo zmotil, da ne bo zgrešil, da se ne bo opekel in da se ne bo 
kesal. Reci mu to in to! Opomni ga! Opozori ga!« 
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To govori o dejstvu, da takšen človek, ki je intuitiven, v sebe sprejme informacije prav preko 
ovojnice ali preko nevtralne energije možgana kot duše možgana iz tega življenja in oddaja 
signal, da se spodaj Zasnovnik poveže s to nevtralno miselno energijo in skupaj stopi kot telo 
do človeka in ga potreplja.  
In ga spomne: »Poslušaj ti mene, kaj ko bi ti malo razmislil? Jaz imam slab občutek! Mislim, 
da to ne bo dobro zate.« 
 
In na drugi strani imate petelina ali ki naredi: »Kaaaj, ti boš meni govoril KAJ ni dobro 
zame!?« Ali pa bo dejal: »Haaa, kdo si ti? Kako to misliš?«  
 
Se pravi, in se v trenutku, če opazujete človeka, vidite večplastno obračanje k vam. Eno je 
um, eno je razum. Eno pa je nevtralni um, ko govori: »Haa, kako to misliš?« 
 
Potem pa se pojavi še ta nevtralna energija, se odzove, pomeni, da bo v trenutku takšen 
človek dejal: »Uf, ampak tudi jaz imam slab občutek! Ampak, nisem prepričan, ali je moja 
naložba prava?« 
 
To pomeni, da vi dejansko nekoga pocukate. Po drugi strani ga opomnete, da je pozoren na 
to, kar se dogaja. Ampak, ne zato, da boste taktično izbezali, da se bo človek slabo počutil, 
ampak, to delate po občutku! 
 
In to pomeni, da plujete. In vi, ker vas neka intuicija, nek impulz požene, da spregovorite in 
hkrati, da v njemu zbudite intuicijo, da imate morda celo prav.  
 
Si predstavljate, ko nekdo dobi informacijo, ki jo nekdo kar prinese zato, ker jo je, pač, 
polovil, pridobil ali vsrkal vase?  
Govori o dejstvu, da je takšna oseba dejansko bila njemu odposlana kot angel, ki ga Nekdo 
odpošlje kot angel, ki prinaša sporočila in svarila. 
 
Po drugi strani pa vas Mi vedno učimo ali ves čas Našega popotovanja učimo: »Bodite 
pozorni na povabila, ideje in predloge.« 
 
To govori o dejstvu, da v temu času tega zavedanja vi opazite, da ste vodeni iz Višje 
perspektive, da ste vodeni iz Višjega pola ali Višjega področja. 
 
Zelo preprosto! 
Vedno znova, ko nekdo nekaj prinese kot informacijo, ki je dana iz Neba, človeka ali 
tistega, ki jo začuti, jo on začuti kot dobro, kot pravo, ker se ne bo opekel, ker se ne bo 
dejansko zrušil ali pa ugonobil. 
 
Takrat tisti prinašalec, ki dela po intuiciji in višje zavibrira in je po plasteh, po nivojih višje 
vibriren in je to nekaj, kar se šteje kot ČAST.  
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Več takšnih častnih ODPOSLANIH energij skozi posameznika prinaša njemu čast. 
 
Kadar poslušalec sliši, ker pluje in dobi nasproti povabilo, idejo ali predlog in jo on sliši 
pomeni, da je SLUŠALEC, da je SLUŠNIK in da je nevtralna energija tista, ki je prevzela 
možgan in se njej šteje v čast in v oblast. 
 
Več takšnih časti, večja bo samostojnost, večja bo sugestija, zavedanja, da je Nekdo 
Zgoraj. 
 
Takšen človek v sebi lahko zbudi močno intuicijo. Postane močen kanal za vodstvo Zgoraj, 
ki teče skozi njega. 
In takšna oseba lahko v sebi in za sebe ali za druge preprosto pripelje do trenutka, da 
ZBUDI energijo, da ZBUDI intuicijo in da postane pretočen kanal. 
 
Ko postanete pretočen kanal govori, da zadnje živečo energijo uma ali možgana ali to 
nevtralno energijo polnete. In to pomeni da, ko prehajate v takšno fazo takšne postavitve, 
se zapisi in spomini štejejo v čast duše iz tega življenja. 
 
Zelo preprosto! 
To pomeni, ko pridete na površje, ko se tehtate ali pa, ko zapuščate telesa ali ko boste v fazi 
preoblikovanja za nesmrtno telo, boste vi lahko enakopravni vsem deležem zgodovine. 
Ampak v plus in ne v minus. 
 
In to pomeni, da ste se naučili osnove, da ne NASPROTUJETE in beseda NOČEM ne obstaja. 
NE ZNAM ne obstaja. NE VEM ne obstaja. Torej, beseda, ki je le močna: TO SEM JAZ ali JAZ 
TO ZNAM. 
 
Ampak, ko je končna faza je samo: TO SEM JAZ. 
 
In takšna energija je pripravljena za spajanje z zadnje živečim Zasnovnikom. 
 
To pomeni, da imate možgansko energijo ali možgan iz zadnjega življenja postavljen točno 
po fokusu, da se uči, da se nauči, da spregovori, da je lider, da je drugačen, da je pretočen, 
da je simbiozen, da opazi, da čuti, da zaznava, da ljubi, da spoštuje. Da je nekdo, ki je 
prišlek in prebujevalec. Da je lučka izmed vseh ljudi, ki so ga obkrožali. 
 
Zelo preprosto! 
Takšna energija možgana bo pripravljena za nesmrtnost. 
 
In tako si lahko v zadnjemu življenju človek pridela in ustvari močno vez možgana, ki ga 
nadvlada in ga nič več ne manifestirajo ne druge sence, ne tema, ne črnina, ne globina in ne 
tisto nekaj, kar je dvom in neharmonija. 
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Tako lahko ustvarite lastno misel. Lastna misel se povezuje na Zasnovnika.  
Kadar Zasnovnik, se pravi, po srcu, po občutku, pelje skozi življenje, vodi igro skozi življenje 
tako, da je izpostavljen, da je tisti, ki čuti in oddaja frekvenco čutenja, je tudi zmagovalec. 
 
Tako se bosta dva združevala. Dva bitja se bosta združevala iz nevtralnega polja v to polje, 
tukaj in sedaj. 
 
Zavedajte se, kadar se ustvarja ta miselna energija, se vi izognete karmi. Se vi izognete 
popravnemu izpitu. Se vi izognete vsem, kar je slabega, kar je preizkuševalnega. Ker, kaj je 
karma? 
Vedno znova vas drezajo v isti program toliko časa, toliko časa, da dojamete. In ko že 
dojamete, vam še vedno dajo še malo v nivojih, da vidijo, če ste res dojeli? In na koncu, če 
res stojite za svojimi mislimi, besedami in dejanji! 
 
Zato je zelo pomembno, da stojite za seboj. Zato je IZJEMNO pomembno, da opazujete 
svoj možgan. 
 
TEHNIKA:  KAKO RESERTIRATI IN RAZBREMENITI MOŽGAN  (posnetek 55:01) 
 
Zelo preprosto, kadar se znajdete v konfuzni ali v zmedeni informaciji v možganu, ko imate 
veliko različnih tretmajev in ko vas nekdo vedno znova nekako ruši, vam vedno znova govori 
in govori in imate občutek, da boste zblazneli, ker ne najdete sebe in ne čutite sebe, 
naredite sledeči trik: 
 

 
Zaprite si ušesa, kot bi pritisnili na vakuum. 
In ko držite nekaj sekund vakuuma, možgan avtomatsko da pozornost 
na pritisk v ušesu. 
Takrat se znotraj naredi eksplozija in zmedenost popusti, ker se 
razprši. 
 

 
Ker, kaj je zmedenost ali pritisk znotraj v možganu?  Ali besedne fraze, ki jih vedno znova 
jemljejo ali um ali razum ali nevtralnik? 
To so trije medsebojno, vedno znova, soočajo, pogovarjajo in nasprotujejo. 
 
Vi morate vaš možgan samo resertirati! Če so spomini, da mu daste pozornost drugam. 
 
Kaj se naredi, kadar otrok kriči? 
Če vi naredite nekaj, da pritegnete njegovo pozornost, bo otrok prenehal kričati. Zelo 
preprosto! Samo to ne pomeni, da boste kričali še bolj? Ali pač?! 
 
Morda pa je dobro samo, da možgan preusmerite.  
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Stisnite vakuum na ušesih. In ko ga popustite, možgan se razbremeni. 
 
Nato vdahnite skozi usta, da gre zrak v predel pljuč in nižje, in ga spustite čisto do predela 
trebuha ali popkovne niti. 
Okoli popka, kot bi znotraj bila nit in okoli tega popka, dajte ta zrak, ga dvakrat ali trikrat 
zavrtite in potem DVIGNITE navzgor to energijo, navzgor do točke, da jo date nazaj v 
program možgana. 

 
Takrat se bo iz možgana takoj dvignila energija ali spustila v ustni 
predel in tako samo vdahnite nazaj v predel malega možgana in 
izdahnite. 
In prav čutili boste, kako ste nakopičene energije izdahnili in jih 
hkrati polovili na določeno točko preoblikovanja. 
 

 
Zakaj okoli popka znotraj v telesu? Zelo preprosto! 
Zato, ker je tam faza popotnice, kjer vam dajo in zaprejo nitko v predel davninske duše. In 
tam, v popkovnem delu imate njo prav zataknjeno. 
 
Ko boste večkrat naredili to tehniko, se bo ona izguncala iz tega področja in bo v nekemu 
trenutku popustila in boste začutili kot nitko, ki jo izdahnete in se razbremenite. 
 
Na ta način lahko energijo v sebi in v možganu razbremenjujete, sebe osvobajate in 
postajate umirjeni in harmonični. 
 
Manj ko bo v možganu, več bo v srcu. Več bo v čutenju. Več boste imeli energije tukaj v 
srcu in ljudje vas bodo imeli radi. Postajali boste vzgled vsem okoli sebe in svetu okoli 
sebe.  
 
Na vas bodo vaši otroci še kako ponosni in tudi vaši hišni ljubljenčki, ker funkcionirajo 
popolnoma enako. 
 
Tako, da, to je svet življenja. To je svet prepletanja.  
Najdite sebe v tej nevtralnosti in zmagoslavno boste vzdignili svojo rokó. 
 
Kadar vam bo najtežje ali res boste imeli občutek, da vam možgan pregreva ali se 
pregreva, misli usmerite samo na notranji del okoli popka, znotraj, in se bo energija 
pričela gibati in sukati. In v trenutku bo v središču možgana, okoli ose, osi, te, ki je 
središčna os, pričela energija spreminjati svojo barvo, svojo usedlino. Postajali boste bolj 
lahkotni, bolj umirjeni in ljudje vas bodo imeli rajši. 
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Kaj naj vam prišepnem za konec? 
Manj govorite ali razmišljajte in več čutite in modro spregovorite. To naj bo vam današnja 
popotnica. 
 
Želim vam vsem skupaj en res lep in prijeten dan. 
Lepo, lepo pozdravljeni. 


